

Церковь Воскресение и Жизнь Иисуса (Resurrection Life of Jesus Church)

БОЛЕЗНИ И ПОВРЕЖДЕНИЯ ДУШИ

RLJ-1457

ДЖОН С. ТОРЕЛЛ

17 АВГУСТА 2014 ГОДА

ЧАСТЬ 9: ЧЕТЫРЕ СТАДИИ ЖИЗНИ

Рожденный свыше верующий во Христа должен начинать думать о вечности сразу же, как только он спасен. С другой стороны, неверующий человек только живет и думает о жизни на земле, не делая никаких приготовлений для будущего времени, когда они потеряют свои физические тела и переместятся в духовную реальность со своим душевным телом.

ЧЕТЫРЕ СТАДИИ ЖИЗНИ

Существуют четыре стадии жизни:

1. Первая стадия от зачатия до зрелого возраста, период двадцати лет.
2. Вторая стадия для многих людей включает в себя брак и детей. Этот период может быть разным, однако, в среднем от 20 до 50 лет.
3. Третья стадия включает адаптацию к тому, что детей больше нет дома, и человек имеет свободу делать то, что хотел делать всю свою жизнь. Это время, когда люди имеют деньги потратить на себя. Этот 15 лет период обычно оканчивается, когда человеку 65 лет и люди уходят на пенсию. Этот период жизни обычно проходит быстро.
4. Четвертая и последняя стадия жизни для многих людей – это время сожаления, потому что были напрасно потрачены и расточены время и деньги на мирские дела. Здоровье становится проблемой для многих и наступает предчувствие страха оказаться в доме престарелых с плохим обращением, которое так распространено сегодня в Америке. Этот период будет различен для многих: от нескольких лет, иногда более чем 40 лет.

Екклесиаст 3:1-9 *Всему свое время, и время всякой вещи под небом: (2) время рождаться, и время умирать; время насаждать, и время вырывать посаженное; (3) время убивать, и время врачевать; время разрушать, и время строить; (4) время плакать, и время смеяться; время сетовать, и время плясать; (5) время разбрасывать камни, и время собирать камни; время обнимать, и время уклоняться от объятий; (6) время искать, и время терять; время сберегать, и время бросать; (7) время раздирать, и время шивать; время молчать, и время говорить; (8) время любить, и время ненавидеть; время войне, и время миру. (9) Что пользы работающему от того, над чем он трудится?*

СОЖАЛЕНИЕ ПРОТИВ РАДОСТИ

Благословен человек, который приходит к Христу в своей юности.

Екклесиаст 12:1-2 *И помни Создателя твоего в дни юности твоей, доколе не пришли тяжелые дни и не наступили годы, о которых ты будешь говорить: `нет мне*

удовольствия в них!' (2) доколе не померкли солнце и свет и луна и звезды, и не нашли новые тучи вслед за дождем.

Исав и Иаков были братьями близнецами, которые родились Ребекке и Исааку. Они пришли из богатой семьи и были научены об истинном Боге с раннего возраста.

Исав сделал решение, когда был молодым человеком, презреть свое первородное право.

***Бытие 25:27-34** Дети выросли, и стал Исав человеком искусным в звероловстве, человеком полей; а Иаков человеком кротким, живущим в шатрах. (28) Исаак любил Исаву, потому что дичь его была по вкусу его, а Ревекка любила Иакова. (29) И сварил Иаков кушанье; а Исав пришел с поля усталый. (30) И сказал Исав Иакову: дай мне поесть красного, красного этого, ибо я устал. От сего дано ему прозвание: Едом. (31) Но Иаков сказал: продай мне теперь же свое первородство. (32) Исав сказал: вот, я умираю, что мне в этом первородстве? (33) Иаков сказал: поклянись мне теперь же. Он поклялся ему, и продал первородство свое Иакову. (34) И дал Иаков Исаву хлеба и кушанья из чечевицы; и он ел и пил, и встал и пошел; и пренебрег Исав первородство.*

Он сделал другое плохое решение, когда он женился на женщинах из семей, которые не поклонялись истинному Богу.

***Бытие 26:34-35** И был Исав сорока лет, и взял себе в жены Иегудифу, дочь Безра Хеттеянина, и Васемафу, дочь Елона Хеттеянина; (35) и они были в тягость Исааку и Ревекке.*

Исав восстал против Бога, и в гневе он взял еще одну жену от его дяди Измаила.

***Бытие 28:8-9** И увидел Исав, что дочери Ханаанские не угодны Исааку, отцу его; (9) и пошел Исав к Измаилу и взял себе жену Махалафу, дочь Измаила, сына Авраамова, сестру Наваиофову, сверх [других] жен своих.*

Исав стал богатым и имел много детей. Но когда дни его жизни на земле заканчивались, он понял, что он провел свою жизнь в пустую. По сущности он ничего не имел, только ад ждал его в вечности.

***Евреям 12:15-17** Наблюдайте, чтобы кто не лишился благодати Божией; чтобы какой горький корень, возникнув, не причинил вреда, и чтобы им не осквернились многие; (16) чтобы не было [между вами] какого блудника, или нечестивца, который бы, как Исав, за одну снедь отказался от своего первородства. (17) Ибо вы знаете, что после того он, желая наследовать благословение, был отвержен; не мог переменить мыслей [отца], хотя и просил о том со слезами.*

Иаков хотел благословение отца настолько, что он был готов лгать и обманывать, чтобы получить его. **(Бытие 27:5-27)**

Он был вынужден бежать, чтобы сохранить свою жизнь. **(Стихи 42-46)**

Иаков работал 20 лет на своего дядю Лавана, который был даже большим обманщиком и лгуном, чем Иаков. **(Бытие 29:18-28)**

На своем пути к своему дяде, Иаков встретился с Богом и сделал решение довериться Ему в вере. **(Бытие 28:16-22)**

Иаков встретил Иисуса ночью 20 лет спустя в борьбе. Он имел жажду и голод о Боге и не отпускал Его, до тех пор, пока Он не благословил его. (Бытие 32:22-32)

Иаков не имел сожаления в конце своей жизни. Он закончил свое призвание на земле с радостью и был готов встретить Господа.

Евреям 11:21 Верую Иаков, умирая, благословил каждого сына Иосифова и поклонился на верх жезла своего.

ВОСКРЕСЕНИЕ

Когда Иисус придет на землю второй раз, все рожденные свыше верующие во Христа получат новое физическое тело, которое будет иметь способность функционировать в физическом мире, а так же может переходить в духовный мир. Это будет такие же тела, какое Иисус получил во время воскресения.

1 Коринфянам 15:49-53 И как мы носили образ перстного, будем носить и образ небесного. (50) Но то скажу [вам], братия, что плоть и кровь не могут наследовать Царствия Божия, и тление не наследует нетления. (51) Говорю вам тайну: не все мы умрем, но все изменимся (52) вдруг, во мгновение ока, при последней трубе; ибо вострубит, и мертвые воскреснут нетленными, а мы изменимся. (53) Ибо тленному сему надлежит облечься в нетление, и смертному сему облечься в бессмертие.

1 Фесалоникийцам 4:13-18 Не хочу же оставить вас, братия, в неведении об умерших, дабы вы не скорбели, как прочие, не имеющие надежды. (14) Ибо, если мы веруем, что Иисус умер и воскрес, то и умерших в Иисусе Бог приведет с Ним. (15) Ибо сие говорим вам словом Господним, что мы живущие, оставшиеся до пришествия Господня, не предупредим умерших, (16) потому что Сам Господь при возвещении, при гласе Архангела и трубе Божией, сойдет с неба, и мертвые во Христе воскреснут прежде; (17) потом мы, оставшиеся в живых, вместе с ними восхищены будем на облаках в сретение Господу на воздухе, и так всегда с Господом будем. (18) Итак утешайте друг друга сими словами.

Иисус имел возможность быть видимым и невидимым; Он мог проходить через стены и мог вознестись в воздухе. Он так же мог сидеть с апостолами и иметь еду с ними.

Это новое тело будет иметь тело и кости. **Лука 24:28-43**

Когда физическое тело возрожденного свыше верующего во Христа умирает, душа выходит из физического тела и берется на небо, которое находится в духовном мире. Человеку не нужно физическое тело, чтобы участвовать в духовных делах на небесах. *Откровение 7:9-17 После сего взглянул я, и вот, великое множество людей, которого никто не мог перечесть, из всех племен и колен, и народов и языков, стояло пред престолом и пред Агнцем в белых одеждах и с пальмовыми ветвями в руках своих. (10) И восклицали громким голосом, говоря: спасение Богу нашему, сидящему на престоле, и Агнцу! (11) И все Ангелы стояли вокруг престола и старцев и четырех животных, и пали перед престолом на лица свои, и поклонились Богу, (12) говоря: аминь! благословение и слава, и премудрость и благодарение, и честь и сила и крепость Богу нашему во веки*

веков! Аминь. (13) И, начав речь, один из старцев спросил меня: сии облеченные в белые одежды кто, и откуда пришли? (14) Я сказал ему: ты знаешь, господин. И он сказал мне: это те, которые пришли от великой скорби; они омыли одежды свои и убелили одежды свои Кровию Агнца. (15) За это они пребывают [ныне] перед престолом Бога и служат Ему день и ночь в храме Его, и Сидящий на престоле будет обитать в них. (16) Они не будут уже ни алкать, ни жаждать, и не будет палить их солнце и никакой зной: (17) ибо Агнец, Который среди престола, будет пасти их и водить их на живые источники вод; и отрет Бог всякую слезу с очей их.

Когда Иисус придет назад на землю, чтобы установить тысячелетнее царство, все рожденные свыше верующие во Христа будут сопровождать Его и царствовать с Ним на земле в физическом пространстве.

Откровение 20:1-6 И увидел я Ангела, сходящего с неба, который имел ключ от бездны и большую цепь в руке своей. (2) Он взял дракона, змия древнего, который есть диавол и сатана, и сковал его на тысячу лет, (3) и низверг его в бездну, и заключил его, и положил над ним печать, дабы не прельщал уже народы, доколе не окончится тысяча лет; после же сего ему должно быть освобожденным на малое время. (4) И увидел я престолы и сидящих на них, которым дано было судить, и души обезглавленных за свидетельство Иисуса и за слово Божие, которые не поклонились зверю, ни образу его, и не приняли начертания на чело свое и на руку свою. Они ожили и царствовали со Христом тысячу лет. (5) Прочие же из умерших не ожили, доколе не окончится тысяча лет. Это--первое воскресение. (6) Блажен и свят имеющий участие в воскресении первом: над ними смерть вторая не имеет власти, но они будут священниками Бога и Христа и будут царствовать с Ним тысячу лет.

**Помни, это не настолько важно как ты начал свою жизнь после спасения, но как ты закончишь ее!
Имеющий ухо да слышит.**

P.O. Box 166 Sheridan, CA 95681 • (916) 944-3724 • www.eaec.org